

ERRATA TO GORMAN DIRECT TESTIMONY

CASE NO. EC-2014-0224

Filed
August 5, 2014
Data Center
Missouri Public
Service Commission

Page 6 Footnote Number: Change from "9" to "3"
Page 18, Line 2: Change "4.7%" to "4.8%"
Page 22, Footnote 14: Change "November 1, 2013" to "January 1, 2014"
Page 24, Line 5: Change "75%" to "70%"
Page 24, Line 5: Change "25%" to "30%"
Page 24, Line 8: Change "10.24%" to "10.14%"
Page 24, Line 9: Change "9.64%" to "9.54%"

9852/262541

Comp Exhibit No. 23
Date 8/5/14 Reporter KF
File No. EC-2014-0223